

PRAHA ALCHYMICKÁ 2016

Alchymista je člověk, který se snaží pochopit přírodu a její zákonitosti, miluje život, respektuje věci, jež ho přesahují a uznává duchovní podstatu naší reality. Cítíte-li to také tak, vítejte mezi svými.

HISTORIE VĚDECKÉHO POZNÁNÍ, POSVÁTNÁ GEOMETRIE RŮŽE, PRAKTICKÁ ALCHYMIE

Svou polohou ve středu Evropy tvořilo území dnešní České republiky odedávna křižovatku, na níž se protínaly vlivy různých kultur, náboženství i myšlenkových směrů. Prototyp tavicího kotlíku evropské civilizace představovalo dění na dvoře císaře Rudolfa II. v renesanční Praze, který přitahoval tehdejší přední politiky, myslitele, umělce a vědce - rozuměj alchymisty.

Pověst Čech a Prahy jako centra netradičních umění a věd, o níž se nám rudolfínská doba postarala, má krom jiného tu výhodu, že k nám opakovaně přivádí svobodomyšlné umělce, myslitele, vědce a aktivní lidi, kterým není lhostejný současný stav světa, o změnu však usilují netradičními cestami a postupy, které mnohdy předběhnou svou dobu. To bez výjimky platí o organizátorech a účastnících mezinárodního setkání zmíněného v úvodu.

Po praktickém semináři, na němž se naučíme extrahovat rostlinné esence a vyrábět bylinné léky tradičním alchymistickým způsobem - pomocí spagyrie - se budeme věnovat historii alchymie, nabídneme vám účast na magickém rituále, pozveme vás na procházku po Praze alchymistů, při níž zavítáme i na Pražský hrad, vydáme se na výlet do Kutné hory, skláren v Josefodole, Českého Krumlova, kláštera ve Zlaté koruně a na další zajímavá místa naší vlasti s alchymii spojená.

Setkání s alchymii a léčivými silami vody je zasvěceno památce a dílu esoterického historika, spisovatele, cestovatele, velkého vypravěče, učitele a skvělého přítele Vincenta Bridgese.

PROGRAM

3. června od 19,00: Společenské seznamovací setkání, úvodní přednáška k alchymickému semináři, Aurelius Electrum (Paul Harris z Kanady)

Alaerian Starbrother harfa, Hana Blochová zpěv, dobové nástroje

Místo konání: **Dvůr umění, Mostecká 14, Praha 1**

Vstup volný - možnost přizvat hosty

4. - 5. června, 9,30 - 17,00: seminář Alchymie v teorii a praxi, Aurelius Electrum

Dávné a moderní postupy v alchymii, alchymistická učení Východu a Západu, vědy, taoismus, západní hermetismus, kabala, praktická spagyrie, umění destilace, rektifikace, tinktury, elixíry, esenciální oleje, planetární vztahy.

Místo konání: **Akademický klub Akademie léčivé výživy, Údolní 1, Praha 4 - Braník**

Cena: 3800,- Kč

6. června, 9,00 - 14,00: přednáška Historie alchymie v Praze a zemích Koruny české, Hana Blochová, Teresa Burns;

Místo konání: **České muzeum hudby, Karmelitská 2/4, Praha 1**

Cena: 800,- Kč

komentovaná procházka Prahou s Eliškou Bridges, 15,00 - 18,30, Hrad, Malá strana, cena: 600,- Kč
společenský večer na parníku Jazz boat, odjezd 20,30 - nástupiště 2, Čechův most, cena 500,- Kč

7. června, 9,00 - 14,00: seminář Enochův andělský jazyk zakončený rituálem, Teresa Burns a Alaerian Starbrother;

Místo konání: **České muzeum hudby, Karmelitská 2/4, Praha 1**

Cena: 800,- Kč

komentovaná procházka Prahou s Eliškou Bridges, 15,00 - 18,30, Staré a Nové Město pražské a Židovské město, cena 600,- Kč

Přednáška o přístroji Theraphi s Paulem Harrisem, 19,30 - 21,30,

Místo konání: **Akademický klub Akademie léčivé výživy, Údolní 1, Praha 4 - Braník**

Vstup volný - možnost přizvat hosty

8. června: Kutná Hora, chrám sv. Barbory, alchymie zvuku v kapli Božího těla s Hanou Blochovou, posvátná geometrie města, Sedlecký klášter, sklárny v Josefodole

odjezd v 8,00 ze zastávky Vítězná, návrat cca 20,00

Cena: 1600,- Kč

9. června: Český Krumlov, hrad a zámek, Muzeum vltavínů, klášter Zlatá koruna, návštěva u přátel v Blanském lese, večere v dobové restauraci

odjezd v 8,00 ze zastávky Vítězná, návrat cca 22,00

Cena 1800,- Kč

Na týden s alchymii navazuje mezinárodní konference Léčivá síla vody, která se bude konat ve dnech 10. - 12. června 2016 v Domě osobního rozvoje Maitrea.

Závazné rezervace do 30. května 2016: Eva Leňová, eva@spolekmagdalena.cz, tel.: 724 726 444

Více informací: www.spolekmagdalena.cz